VALUE USB 2.0 Kabel, Typ A-B, weiß, 0,8 m

Artikelnummer 11.99.8809

Hersteller VALUE

Hersteller-Art.-Nr. 11.99.8809

EAN (Einzelstück) 7611990189199







USB 2.0 Highspeed-Kabel mit USB-Stecker Typ A auf USB-Stecker Typ B.

Zum Anschluss von USB 2.0 Geräten, wie Drucker, Scanner oder externen Festplatten. Datentransferraten von bis zu 480Mbits/s.

	•
Technische Daten	
Hersteller	VALUE
Produktgruppe	Kabel
Produkttyp	USB 2.0 Kabel
Farbe	weiß
Länge	0.8 m
Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Anschlüsse	USB 2.0 Typ A Stecker / USB 2.0 Typ B Stecker
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ B
Seite 2 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Anwendungsbereich	extern
Kabelschirmung	geschirmt
Handverriegelungsschrauben	nein

Gewicht	28.6 g
Verpackungshöhe	20 mm
Verpackungsbreite	60 mm
Verpackungstiefe	120 mm
Paketgewicht	0.046 kg